
1. 다음이 설명하는 모양을 찾으시오.

· 전체 3층으로 이루어져 있습니다.
· 모두 9개의 쌓기나무를 사용하였습니다.

· 위에서 본 모양은 입니다.
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④ ⑤



2. 다음은 쌓기나무로 쌓은 모양을 앞, 위, 옆에서 본 모양대로 그린
것입니다. 어떤 모양인지 고르시오.

① ②

③ ④

⑤



3. 다음은 쌓기나무로 쌓은 모양을 앞, 위, 옆에서 본 모양대로 그린
것입니다. 어떤 모양입니까?

① ②

③ ④

⑤



4. 다음 중 비례식은 어느 것입니까?

① 497 = 7 ② 4 + 6 : 28 ③ 7 × 4 : 28

④ 163 : 29 − 18 ⑤ 3 : 4 = 9 : 12



5. 다음 중 비례식이 성립하는 것은 어느 것입니까?

① 5 : 2 = 10 : 7 ② 3 : 6 = 30 : 15 ③ 25 : 15 = 5 : 3

④ 40 : 30 = 3 : 4 ⑤ 9 : 4 = 19 : 14



6. 다음 중 비례식은 어느 것입니까?

① 2 × 3 = 2 + 4 ② 1 : 4 = 2 : 8 ③ 2 × 5 = 5 × 2

④ 6 ÷ 3 = 2 ⑤ 5 + 3 = 6 + 2



7. 다음 중 비의 값이 5 : 8이 아닌 것을 모두 고르시오.

① 1.5 : 1.8 ② 10 : 16 ③
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8. 다음 중 비의 값이 2 : 9와 같은 것은 어느 것인지 고르시오.

① 9 : 2 ② 4 : 11 ③ 6 : 18

④ 8 : 36 ⑤ 10 : 90



9. 다음 중 비의 값이 다른 하나는 어느 것인지 고르시오.

① 36 : 30 ② 6 : 5 ③ 0.5 : 0.6

④ 18 : 15 ⑤
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10. 7분 동안 8.5L의물이나오는수도가있습니다. 욕조에 76.5L의물을
받기위해서는 몇 분 동안 수도를 틀어야 됩니까?

① 60분 ② 61분 ③ 62분 ④ 63분 ⑤ 65분



11. 길이가 1m인막대의그림자가 0.6m라고합니다. 같은시각그림자의
길이가 8.4m인 나무의 높이는 몇 m인지 구하시오.

① 10m ② 11m ③ 12m ④ 13m ⑤ 14m



12. 70점 만점인 수학 학력 평가에서 35점을 받았습니다. 이 점수를 100

점 만점으로 계산할 때 몇 점을 받은 셈이 되는지 구하시오.

① 40점 ② 50점 ③ 60점 ④ 65점 ⑤ 70점


